



一支信得过、靠得住、能放心的公安铁军

菏泽市公安局交通警察支队一月工作纪实

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 周天君

2021年,那一抹荧光绿依然胜过七彩斑斓,在这座城的每个街头真诚地守候。新年伊始,菏泽市公安局交通警察支队——菏泽城的这抹荧光绿,仍是照亮晚归人归途的明灯,他们可以连续九小时执勤,所以有暖心的小姐姐偷偷“请”他们吃面;他们是固若金汤的堡垒,所以他们护航的“两会”交通安全工作万无一失;他们是矗立在每个街头的“白杨”,以路畅人安为己任,所以他们在警察节重温入警誓词。他们是菏泽交警,菏泽人民的交通守护神,他们奋力谱写菏泽交警事业的新篇章,不断为人民再立新功。



赞

1月10日: 喜迎首个中国人民警察节,菏泽交警重温入警誓词



“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明!”为迎接即将到来的首个“中国人民警察节”,激励全警践行新担当、彰显新作为,展现新作风,坚决做到“两个维护”、坚定“四个自信”,扎实推进政治建警,全面从严治警,1月8日,菏泽交警支队组织开展喜迎第一个中国人民警察节重温入警誓词活动。

活动中,全体民警警容严整,队伍排

列整齐,在市公安局党委委员、交警支队支队长李合力同志的带领下,高举右拳,面对入警誓词庄严宣誓。宣誓活动结束后,全体同志纷纷表示,一定时刻牢记习近平总书记授旗训词精神,立足岗位、敬业奉献,坚决完成党和人民赋予的各项工作任务,全力推进全市公安交通管理工作再创新业绩。

支队班子成员,支队机关科室主要负责同志及部分民警代表参加宣誓活动。

1月14日: 菏泽交警约谈城区5家外卖小哥企业



针对外卖骑手出现的不文明交通违法行为,1月14日上午,菏泽交警约谈美团、饿了么、闪送、顺丰同城、UU跑腿5家外卖企业菏泽负责人。

1月14日上午,菏泽交警支队召开外卖企业约谈会。约谈会上,菏泽交警首先将近期抓拍和上路查处的一些外卖骑手变道、加塞、违法掉头、压线、逆向行驶、斑马线不礼让行人等不文明交通违法行为进行播放曝光,让参加约谈会的外卖企业负责人及骑手深刻了解到交通

违规行为的危害。菏泽高速交警支队政委张琨,牡丹区、开发区交警大队及支队相关科室负责同志参加会议。

张琨要求要加强内部管理;加强分析研判;加强违法整治;强化宣传曝光;加强督导力度。参加约谈会的外卖企业负责人也表示,此次约谈会让他们深刻地认识到了外卖骑手文明驾驶的重要性,今后他们企业内部也将加强教育,要求外卖小哥必须戴头盔,不闯红灯,不逆行,自觉遵守交通秩序。

暖

1月10日: 她“请”交警吃面,感谢他们做城市温暖的光

1月10日晚上20时许,因有紧急任务,牡丹区交警大队民警冒着严寒在路面执勤9个小时。晚8时许,在执勤间隙休息的时间,中华路中队民警何淑建、刘博到执勤点附近的面馆吃饭,“吃完饭才知道,邻桌一位陌生的热心大姐已经帮我们把饭钱结了。”他们说。

热心市民偷偷“请”民警吃饭的视频很快在社交媒体刷屏了。这位小姐姐叫

刘玲,菏泽市开发区佃户屯沙沃小学的一名三年级数学老师。

11日下午,牡丹区交警找到了这位好心人,并送上一份真诚的谢意。中队民警表示非常感谢这位暖心大姐。“我们必不负人民群众的期望和厚爱,正是有了人民群众对我们工作的理解和支持,更坚定了我们今后立足岗位服务人民的决心。”

1月24日: 他们为生命让行,违法行为被删除

车辆违法行为容易引发交通事故,道路上安装的“电子警察”会对违法车辆进行抓拍。可有三位司机红灯起步,不仅没有扣分,违法行为还被菏泽交警删除。

1月24日上午,菏泽高新区交警大队昆明路中队在救助一名脑梗病患者途经西安路与曹州路口时,左转和直行车道都是红灯,停在左转车道上的三辆号牌为鲁RT0509、鲁R927JM、鲁RLS376的小型轿车驾驶员果断闯红灯,给后面的警车让出

一条车道警车顺利通过路口,为患者打开了“生命通道”,感动了在场的执勤交警和病患家属。

1月25日,菏泽交警将三辆车避让警车时被公安监控抓拍装置记录下来的闯红灯行为予以撤销,不予处罚。

1月25日:全力护航“两会”交通安全工作

1月25日至30日,2021年度菏泽市“两会”在大剧院召开。为确保“两会”期间辖区道路交通安全形势持续稳定,切实保障菏泽市道路交通安全畅通,最大限度减少道路交通事故发生,菏泽交警提前部署、精心组织、周密安排,积极采取有力措施,全力为会议顺利召开提供强有力的交通安全保障。

为加强“两会”交通安全保卫工作的组织领导和指挥、协调,在市局安全保卫工作指挥部的领导下,交警支队成立交通安全保卫工作领导小组,市局党委委员、交警支队长李合力任组长,交警支队政委张俊福任副组长,交警支队其他党委委员为成员,包点、包线、包路段,全市交警各部门高度重视,全警动员,全力以赴,确保绝对安全。

为确保“两会”期间城区交通安全形势平稳,菏泽交警科学部署、精心组织,科学安排勤务,全体民警、辅警严格落实24小时值班备勤制度,全面启动战时工作机制,停止休假、取消放假、严控请假、一律禁酒,严格落实上级各项规定要求,切实加强值班备勤工作,全面提升路面见警率和管事率,确保圆满完成“两会”期间交通安全保卫工作。

菏泽交警结合实际,根据参会代表和委员驻地以及集中活动地等路线实际,提前做好交通保障预案。全体民警辅警严格按照“守好点、控好线、管好面”的勤务要求,加强辖区点时段、重点区域全覆盖巡逻,做到全辖区见交警、见警车、见警灯,最大限度地警力摆在街面,加强对交通秩序堵点、乱点和事故多发路段的交通疏导和巡逻管控,确保交通秩序安全、有序、畅通。



飒